



положение



1. Основные понятия

Организаторы – ночной клуб «NLO de lux», art ballet «Ruvins» и общественная организация «Студенческая платформа».

Участники – танцевальные команды, партнеры, танцевальные школы, судьи и любые лица достигшие совершеннолетия и подавшие заявку на участие.

Команды - группы танцоров (пар, ансамблей, формейшены, балеты) различных направлений, и выступающих под единым названием;

Партнеры по награждению - организации, представившие призы для награждения победителей и/или команд (танцоров);

Партнеры-спонсоры - организации, участвующие в финансировании Чемпионата;

Информационные партнеры - средств массовой информации, размещающие рекламу или иную информацию о Чемпионате на основании договора с организаторами;

Судьи – профессионалы в соответствующих направлениях, представители спонсоров, организаторов, зрители и др., оценивающие выступления команд.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в данное положение и концепцию чемпионата.



2. Принцип участия

Любая команда (организация, предприятие, группа юридических лиц или любые лица достигшие совершеннолетия) может принять участие в Чемпионате, предварительно подав заявку, для участия в:

Чемпионате по современной хореографии «Танец» - R&B, Hip-Hop, pop locking, breaking, wacking, krumping, electric boogie, jazz-modern и прочим современным направлениям в хореографии. Участие команд бесплатное. Участники, представители и иные сотрудники компаний оплачивают только входной билет на мероприятие.

Участники должны будут продемонстрировать свое танцевальное мастерство, командный дух и умение импровизировать



3. Схема соревнований

Под аккомпанемент Dj участники будут «сражаться» друг с другом в четырех турах. Каждый тур имеет свою специфику и стиль: На стадии 1/8 финала – из числа всех участников Чемпионата будут отсеяны команды набравшие наименьшее количество баллов. Участников разобьют по группам для участия в батле, один на один, путем жеребьевки.

Батл пройдет по форме фристайл-импровизация под незнакомую музыку (после этого жюри отсеивают одного из участников).

Команды набравшие максимальное количество баллов переходят в следующий тур – 40.

1/4 финала – из всех участников образуются команды в произвольном порядке и составом не более 5 человек. Теперь это будут индивидуальные танцевальные постановки, по заданной организаторами тематике, после которых проигравших назовут члены жюри. Из всех участников чемпионат покинет половина. В полуфиналы выйдут 4 команды. Соревнования пройдут в два этапа. Сначала каждая из команд покажет постановочный танец – шоу номер. Затем батл команд путем жеребьевки.

Финал – победителем будет назван самый разноплановый коллектив, который умеет создавать танцевальный – «шедевр» под самую разную музыку и в самых разных направлениях современной хореографии.



4. Система оценки

Каждый участник/команда получает единую оценку, которая рассчитывается как среднее арифметическое между итоговыми оценками, поставленными каждому участнику.

Итоговая оценка рассчитывается как среднее арифметическое между местами (баллами), присвоенными отдельным танцорам (парам, ансамблям) членами судейской коллегии (жюри).

Танцоры и/или коллективы набравшие наибольшее количество голосов переходят в следующий тур Чемпионата.

В судейскую коллегию (жюри) входят:

- профессиональные судьи и/или педагоги соответствующих танцевальных направлений;

- представитель организаторов и/или спонсоров.

При этом член судейской коллегии (жюри) не может быть сотрудником и/или участником коллектива, принимающего участие в соревновании, организаций, являющихся аффилированными лицами в отношении представивших команды компаний, или иным образом быть зависимым от них.

С первого дня Чемпионата стартует свободное голосование за участников. Голоса будут накапливаться от тура к туру. По окончании Чемпионата участнику, набравшему наибольшее число голосов, получит приз зрительских симпатий. Голосование будет проходить на сайтах: www.studclub.in.ua и www.ruvins.at.ua.

Домашние заготовки не котируются. «Танец» - чемпионат, требующий от участников умения убедительно и зрелищно импровизировать. Почти все сражения будут проходить в обстановке, когда участники в первый раз слышат музыку, под которую им предстоит танцевать. Победитель, а точнее группа/коллектив в награду получит 3 тысяч гривен и на целый год будет удостоен почетного титула чемпион «Танца»!